

COMPLETA PARA RACIONALIZA EL DENOMINADOR DE BINOMIOS

$$\frac{8}{2-\sqrt{6}} = \frac{8}{2-\sqrt{6}} * \frac{+\sqrt{\quad}}{+\sqrt{\quad}} = \frac{(\quad + \sqrt{\quad})}{\boxed{\quad} \boxed{\quad} -} = \frac{(\quad + \sqrt{\quad})}{-} = \frac{+ \quad \sqrt{\quad}}{-}$$

RELACIONA LA EXPRESIÓN QUE UTILICE COMO FACTOR QUE LA RACIONALICE

$$\frac{6}{\sqrt{2}+3}$$

$$5\sqrt{2}+7$$

$$\frac{8}{\sqrt{3}+\sqrt{2}}$$

$$3\sqrt{2}-4$$

$$\frac{2}{3\sqrt{2}+4}$$

$$\sqrt{2}-3$$

$$\frac{1}{5\sqrt{2}-7}$$

$$\sqrt{3}-\sqrt{2}$$